

ipad用户登录app store搜索  草莓派 

现代快报博客周刊新锐出品

寻找44年前的初恋

66岁的她,只想问问68岁的他过得好不好

66岁的她有个愿望

“我心中有一个结,想找到您解开,我不想以后带着这个结到另一个世界。”近日,无锡阿姨“铭奋”寻找初恋情人的一番感人话语被发布在新浪微博上。记者看到,“铭奋”阿姨的故事是由网友“新闻女生帮你忙”发布的。该网友称,“铭奋”阿姨在22岁时认识了一个叫做李国生的扬州男子,两人迅速坠入爱河。可李国生后来因为工作原因和“铭奋”阿姨失去了联系,两人最终各自天涯。

44年过去了,“铭奋”已经变成了一个白发苍苍的老阿姨,可是她心中对李国生的牵挂却越来越浓烈,希望有一天能够再次见到心中的他,亲口问问这些年过得好不好。所以“新闻女生帮你忙”希望能够借助网络这个平台,让网友帮助“铭奋”找到李国生,圆了这个关于爱情的愿望。“新闻女生帮你忙”还公布了李国生的部分资料,他是扬州人,今年已经68岁了,曾在无锡某部队工作。



初恋情人的照片 来源:新浪微博

爱情故事感动网友

“铭奋”阿姨的故事在网上发布后,这个凄美的爱情故事立刻感动了众多网友。不少网友感叹:“看了这个故事后,会相信爱情。”还有很多网友则表示,不为别的,仅为了爱情,也要转这个故事,祝福“铭奋”能早日找到初恋情人。

甚至有网友已经迫不及待地在网上开始帮“铭奋”阿姨出谋划策。一名叫做“美好的七十三”的网友称可以用排除法来寻找李国生。从李国生今年68岁这个线索来看,他当年如果不是志愿兵的话,应该是副营职业以上干部,这样就可以缩小寻找范围。

但也有网友担心,“铭奋”阿姨这么痴情,李国生如果不是单身,他的老婆说不定会吃醋。

“只想亲耳听听他的声音”

昨日,记者联系上了“铭奋”阿姨。听到李国生三个字时,她的声音立刻变得有点哽咽了:“44年了,我只想知道他过得好不好。”

“铭奋”阿姨告诉记者,1968年时,她因为工作关系认识了李国生,当时的李国生英俊挺拔,是个阳光的小伙子,两人一见面,彼此就很有好感,后来也确定了恋爱关系。可好景不长,李国生在和“铭奋”阿姨谈了一段时间恋爱后,就因为工作关系回到了部队,临走前还送了“铭奋”一个“为人民服务”的徽章作为定情信物。李国生回到部队后,两人的联系并没有中断,经常书信往来。可写了三封信后,却不知道什么原因,李国生再也没有了音讯。从此,两人就再也没有了联系,“铭奋”阿姨在苦等了半年多无望后,最终另嫁他人。

“两年前,我丈夫去世了,我就经常感到很孤独。”“铭奋”阿姨告诉记者,身边很多人都劝她再找一个,可她脑海中却浮现出了李国生的样子,特别想知道他现在过得如何。所以这次才鼓足勇气,希望能找到他,“只要能亲耳听听他的声音就满足了”。

快报记者 唐奕

如果iPad改名,该叫什么?

网友出主意:京Pad、1Pad、Apple pad、hellopad……

近日,苹果公司和深圳唯冠公司关于iPad商标的争夺战愈演愈烈。苹果一审败诉之后,有法律人士认为,苹果要么与唯冠达成商标使用权协议,要么就得改名。那么,iPad改个什么名字才好呢?有人建议在Pad前添加数字,有人借用车牌的形式想出“京Pad”、“沪Pad”这样霸气外露的名字,还有网友为其取了个萌名“hellopad”。

据《华商晨报》报道,多数果粉表示,如果iPad选择改名,最好能将Pad继续保留,在Pad前面可以更换其他字母,比如:A-Pad、JPad和UPad等。但记者在国家工商总局商标局官方网站上查询到,涉及APad和JPad的

商标大多已被注册,苹果公司如果想留下“Pad”标识,很难在26个字母中选择前缀。

昨天,为“iPad”改个响亮而特别的名字成为不少网友热衷的事。有网友认为,既然以单个字母+Pad的形式所取的商标大都被抢注,那么以数字+Pad的形式取名会不会更好?在这其中尤以1Pad和5Pad最为网友所推崇。作家“六六”说:“太简单了,叫罗马字1PAD啊,看起来还是IPAD。”网友“辉疯子”说:“5PAD、吾PAD、我的PAD。”

虽然用数字做前缀方便易记,暗合了苹果简约的气质,但是不少网友认为这个思路太简单。于是,油菜的网友们换了一

个思路:既然iPad是苹果公司推出的产品,不少网友建议将其改名为“苹果派”:“这简单,Apple pad,苹果派,额,麦当劳不会生气吧。”顺着这个思路,网友“唐僧abel”认为还可以叫:“Jobs Pad! SJ Pad! St. Pad! St. Jobs Pad! 或者是乔Pad。”

如果Pad的前缀不限定在单个字母,那就有了无限可能。网友“小舷”说:“可以叫myPad,myselfPad,trueiPad……”网友“xuminshen”说:“直接叫the Pad不就完了。”有正经为“iPad”改名的,还有很多是恶搞的。网友“何宗键”就为“iPad”改了个不靠谱的名字“aipad”:“唉,Pad,不少人就这么读。”网友“齐

宝玮”则根据“hellokitty”为其取名为“hellopad”,萌劲十足。在这些名字中,最霸气外露的还是模仿车牌的形式取的“京pad”。网友“林林总总”说:“在万千pad中,一个京字让其脱颖而出,就好像一道光,穿过层层云朵,直射双眸。”

不过,以上所有名字在网友“Dr_Ash”的眼中都是浮云:“借鉴新浪微博域名叫weibo的经验,就叫pad吧。”

昨天,快报记者在中国工商总局商标局官方网站上查询发现,网友起的很多名字也已经被抢注,网站上还有“豪Pad”、“迪迪Pad”等与“Pad”相关的注册名。

快报记者 顾然

肉片都买好了 这货居然是水仙花

不少去英国留学的网友上当,有的还误食中毒

昨天,新浪微博上一张水仙花的图片成为网友关注的热点。原来,这是一位在英国留学的网友拍下来吐槽的,他以为那是一捆韭菜花,买回家准备炒了吃,连肉片都买好了。后来才发现竟然是水仙花。记者了解到,在英国的中国网友,将这样的水仙花当成韭菜花的还真不少,还有一些人因为误食而中毒。

“Mister张先生”向记者介绍,他在英国留学,前几天到当地一家大超市“Sainsbury”购物时,看到一捆特价的“韭菜花”,这在留学生眼里可是难得一见的家乡美食,况且还半价售卖,于是毫不犹豫地买了两把。回到家,肉片都准备好了,拿过“韭菜花”准备洗洗切切的时候,突然好奇这韭菜花的英文到底怎么说呢?就按照上面标识的“Daffodils”查了字典,这才发现手里拿的根本不是什么韭菜花,原来自己买了两束水仙花回来。

这下好了,韭菜花炒肉片是没指望了,于是“Mister张先生”只好将这两束水仙拍下来,在微博上吐槽:“这坑爹的玩意儿居然是水仙花,我肉片都买好了!”很多网友在看到这条微博后都为他捏了一把汗,因为水仙含有生物碱类物质,如果“Mister张先生”真将这水仙花炒肉片吃下去,很有可能引起消化道与循环系统疾病。科普组织“科学松鼠会”也引用一位网友的解释说:“水仙全株都有Lycorine石蒜碱,毒性还挺强”。

无独有偶,这种错把水仙当韭菜花的事还真有不少网友经历过。“天涵沈海龙”就是其中最显眼的一位:“我去年买了、做了,还高兴坏了,来英国两年第一次见到韭菜有木有!还炒了鸡蛋,跟室友狼吞虎咽,边吃边说英国的韭菜有点苦,吃到一半就头晕恶心、上吐下泻,去医院被出租车司机笑、护士笑、医生笑,

回来被哥们笑!”更巧的是,时常在这家“Sainsbury”购物的网友“GayaMo”也在蔬果特价的货架上看到了水仙花,误以为是蒜苗,凑近仔细一看才认出它们的本来面目,“我当时还说他们坑爹呢,没想到真有人买了”。这些蔬菜水果躺在一起的水仙花,

还真的骗了不少网友,不仅有把它当成蒜苗、韭菜花的,还有看着像烟花棒、铅笔和大芦笋的。

面对这捆“坑爹”的水仙花,“Mister张先生”最后是怎么处理的呢,他告诉网友:“放它条生路,养起来了。”

快报记者 褚琴



英国超市里卖的这种水仙,还真像韭菜花 网友“Mister张先生”供图

■快报微博互动

“老婆”斗不过“女友”

现代快报:最新出炉的百度搜索引擎风云榜情人节数据显示,2月1日至13日期间,有多达288728人次在百度搜索“送女生礼物”,但只有20723人次搜索了“送老婆礼物”,比搜索“送老公礼物”的36605人次还少!谁是谁的谁,一目了然!

网友评论

娇滴滴的变色虫:这女人一结婚身价马上跌啊。

在水里看飞机的鱼:情人节跟清明节是一样的,都是送一些花和吃的,然后说一堆鬼话。

impiggy:哎,又是标题党。女生的范围包括了老婆。

■昨日热门微博

@余华:去年到美国走了两个月,回北京后发现我家附近的美容院摇身一变,成了课外教育机构。看来美丽的利润不敌成绩的利润,家长们希望孩子努力学习,纷纷说:“不能输在起跑线上。”我曾经读到过一个对话,有人问一位博学老人:“为何老了还在学习?”老人回答:“为了更加自在地离开人世。”

网友评论

竹影扫阶:我也是这样的家长之一,汗!

夏言旭:学习已经成了一种生活方式,成了生存的本能。

@李开复:对于孩子的未来,父母应该提供意见,但是很多父母为孩子做决定,因为他们认为自己是过来人,而且为孩子好。但是:1.父母可能过时了。2.时代可能变了。3.每个人需要的、想要的不同,只有孩子知道自己要什么。4.每个人应该做自己,而如果强迫孩子,就是逼他做别人。5.支持孩子等于给他自信、责任心。

网友评论

Yang:这个观点我举双手双脚赞同。

胡盛球:你随便的一个决定可能就毁了一个天才。

@糗事百科:本人26岁大龄未婚女纸一枚,家里养一只小狗。有天洗过脸后照镜子,感慨青春一去不复返该向老妈看齐了,老爸在一旁愤愤地说:“你还不如你妈呢!你妈在你这个年龄已经开始逗你了,你这天天还在这逗狗呢!”

网友评论

张慧青:大龄女青年飘过,我连狗都没得逗。

丸子:26岁算什么大龄,姐都30岁了。

我们爱讲冷笑话:“王总,你别管了我来我来。”“不行不行,李总你太见外了,我来我来。”“哎!每次都是王总你来,今天无论如何都得我来了!”“别别别,上回在上海就是你来的,这次在北京你就让我尽一回地主之谊,我来我来。”“你们赶紧投币!后面还有人等着上车呢!”

网友评论

彩色羽翼:哈哈,看到前面还以为是请吃饭呢。

张老葵:南京公交也偶有发生老太太们互相请客刷卡的感人场面!

小米粒啊:不错的段子,讽刺了一些现象哦。

